Lublin, dn. 16.11.2010 r.

AZP/PN/34/2010

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę paliw płynnych na potrzeby Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 6 części.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie, zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759 z późn. zm.) przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami. 

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego np. na korzyść tego z oferentów, którego karty może Zamawiający posiadać, możliwe jest odstąpienie od konieczności wydania kart nowych po podpisaniu umowy, na rzecz uaktywnienia kart posiadanych, których data ważności jeszcze nie upłynęła, a następnie wymiana kart po upływie wskazanego na nich terminu w trakcie obowiązywania umowy (odniesienie do zapisów projektu umowy)?

Karty Flotowe wydawane są w ciągu 15 dni roboczych po podpisaniu umowy i /lub przesłaniu wniosku o wydanie kart.

Odpowiedź:

Tak.
Pytanie 2:

Przy powyższym pytaniu informujemy, że Wykonawca wydawałby nowe karty oraz karty wznowione (wydawane po upływie terminu ważności kart) w ramach wynagrodzenia Wykonawcy, a duplikat z tytułu zgubienia, zmiany limitu, kradzieży za odpłatnością wg cennika załączonego do oferty – czy wyrażacie Państwo zgodę?

Odpowiedź:

Tak.
Pytanie 3:

W odniesieniu do opisu przedmiotu zamówienia, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowanie paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych (Wykonawca nie ogranicza lokalizacyjnie Zamawiającego). Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację, że  w przypadku ewentualnej modernizacji lub czasowego wyłączenia danej stacji (np. dostawa paliwa) położonej najbliżej siedziby Zamawiającego, Zamawiający będzie dokonywał transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji modernizowanej ( w okresie realizacji umowy może zaistnieć ewentualność jej modernizacji). Wykonawca zobligowany jest do stałego podnoszenia zarówno standardu jak i bezpieczeństwa stacji, dostosowując je do wymagań Unii Europejskiej?

Odpowiedź:

Tak.
Pytanie 4:

W przypadku kart paliwowych płatności dokonywane byłyby w ciągu 21 dni od daty ostatniej sprzedaży przy rozliczeniu od 1 do 15 dnia miesiąca i od 16 dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca – za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego, natomiast za datę dokonania płatności przyjmuję się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy, czy Zamawiający akceptuje taki sposób rozliczenia?

Odpowiedź:

Nie.
Pytanie 5:

W projekcie umowy Zamawiający wskazuje, że może żądać przedłożenia świadectwa jakości, czy zamawiający może odstąpić od wymogu, na rzecz dostępności świadectw jakości paliw danej dostawy paliwa na stacjach paliw?

Odpowiedź:

Tak. Nowy zapis §4 ust. 2 brzmi:
„2. Wykonawca zobowiązany będzie do udostępnienia dokumentów i świadectw jakościowych paliw danej dostawy na stacji, w której przedstawiciel Zamawiającego dokonuje tankowania.”

Pytanie 6:

W odniesieniu do par 4 ust 3 projektu umowy proponujemy modyfikację, czy wyrażacie Państwo zgodę: „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę. Odszkodowanie z tytułu reklamacji nie obejmuje utraconych korzyści. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zmyka postępowania na drodze sądowej”? 

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu §4 ust. 3 projektu umowy.
Pytanie 7:

W odniesieniu do kar umownych prosimy o usunięcie zapisów: par 5 ust. 1 (zapis nieprecyzyjny), par 5 ust. 1 pkt 1 w odniesieniu do pytania 1? Przy wskazaniu zapisu na rzecz Wykonawcy adekwatnego do zapisu par 5 ust. 1 pkt 2 i wskazaniu w ust. 2, że „Strony”, nie sam Zamawiający mogą dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych – czy wyrażacie Państwo zgodę?

Odpowiedź:
Zamawiający pozostawia zapis §5 ust. 1 bez zmian. 

Zamawiający wprowadza nowy zapis § 5 ust. 2 w następującym brzmieniu:
„2. W razie zwłoki dotyczącej terminu zapłaty za  przedmiot umowy, o którym mowa w § 3 ust. ust. 6 niniejszej umowy, Wykonawcy przysługuje kara umowna w wysokości 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki.”

Dotychczasowy ust. 2 otrzymuje numerację 3 i otrzymuje brzmienie:
„3. Strony zastrzegają sobie prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego wartość kar umownych.”
Pytanie 8:

W komparycji Umowy Strony są zdefiniowane jako : „Odbiorca” i „Dostawca”, natomiast w treści Umowy mówi się o „Zamawiającym” i „Wykonawcy” – czy Zamawiający może dokonać doprecyzowania na „Zamawiającego” i „Wykonawcę”?

Odpowiedź:

Zamawiający zastępuje słowo Odbiorca słowem Zamawiający oraz słowo Dostawca słowem Wykonawca.
Pytanie 9:

Czy w przypadku akceptacji kart paliwowych – forma bezgotówkowego tankowania – dopuszczacie Państwo wprowadzenie w umowie zapisu mówiącego o regulaminie używania kart paliwowych danego Wykonawcy, a także cennika dotyczącego kart paliwowych (regulamin, a także cennik załączony byłby wówczas do oferty)?

Odpowiedź:

Nie.
Pytanie 10:

W oparciu o powyższe pytania, przy zgodzie Zamawiającego proszę o modyfikację wzoru umowy. 

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść umowy zgodnie z odpowiedziami na zapytania.
W imieniu Zamawiającego zatwierdził:
dr inż. Henryk Bichta – Kanclerz UP w Lublinie
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